
オンライン授業 

オンライン授業に関するアンケート結果 

 

 ４月２７日から６月１９日まで実施したオンライン授業に関して、第２回目のオンライ

ンアンケート「１（満足度）と２（集中度）」を実施しました。 

 

「アンケート１（満足度）」についての回答。 

 

これまでのオンライン授業の満足度を教えてください。 

 第１回 第２回 第１回 第２回 

とても満足 ３３１人 ２４４人 
87.6％ ８６.７％ 

まあまあ満足 ９６５人 ７９４人 

やや不満 １７５人 １５０人 
12.4％ １３.３％ 

おおいに不満 ９人   ９人 
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「アンケート２（集中度）」についての回答。 

 

これまでのオンライン授業の集中度を教えてください。 

 第１回 第２回 第１回 第２回 

とても集中できた ３７９人 １６７人 
90.3％ ８０.６％ 

まあまあ集中出来た ９７１人 ７９８人 

あまり集中できなかった １３５人 ２１８人 
9.7％ １９．４％ 

全く集中できなかった １０人 １４人 

 

 

 

オンライン授業のアンケートに生徒から寄せられた声 

・学校にいけない状況の中 オンラインで 授業をしてくれたことにとても感謝していま 

す。スタディサプリよりもリアルタイムの授業の方が良かったです。オンライン授業で

期末考査に出るポイントを分かり安く丁寧に教えてくれた事を生かし、高得点を取れる

よう頑張りたい。 

・オンライン授業でもブレイクアウトルーム機能を用いることで、アクティブラーニング

ができて良いと思った。 

・画面共有で、パワーポイント等を用いて行われた授業が特にわかりやすかったです。 
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